

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年7月14日
总1866期
报头题字：孙昌盛



郭强调研指导特色劳务品牌技能培训工作



本报讯 7月12日，县委书记郭强深入县职业技术学校，就我县特色劳务品牌“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能培训工作进行调研指导。他强调，要牢固树立劳务品牌创建意识，切实抓好劳务品牌技能培训工作，着力培养打造一批高素质技能人才，不断提升三大特色劳务品牌知名度、美誉度和影响力。县委常委、县委办主任申丽光，县人社、教育、品牌中心等单位负责人一同参加。

在“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”培训点和焊接应用实训室，郭强认真观看学员技能展示，了解培训课程设置及相关技术标准，并与学员亲切交谈，询问学习培训开展情况。

郭强指出，开展“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”特色劳务品牌技能培训，提升从业者技能水平和业务素质，提升我县三大特色劳务品牌社会影响力和竞争力具有重要意义。他强调，要高度重视特色劳务技能培训工作，不断加大政策支持力度，积极主动靠前服务，切实为广大从业者搭建交流切磋平台。要规范化、多样化设置培训课程，创新培训方式方法，真正让从业者学有所得、学有所获，带动更多人实现就业。要强化宣传引导，不断提升从业者社会地位和社会认可度，真正把三大特色劳务品牌叫亮叫响，带动我县经济高质量发展。

据悉，“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”三大特色劳务品牌技能培训时间为7月11日—14日，采取实操+理论相结合方式进行，课程设置丰富多样，可切实提升学员的技能水平。同时，我县还将举办第二届特色劳务品牌技能大赛，为广大从业者搭建同台切磋、展示技艺平台，着力将“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”打造成长子的靓丽名片。马赛 晓俊

我县召开煤矿企业项目推进工作会

本报讯 7月10日，我在政府二楼会议室召开煤矿企业项目推进工作会。县委副书记、代县长牛志强，县委常委、常务副县长史宇荣，政府办主任张宇锋出席会议。县发改、丹朱、大堡头、东头、慈林山和霍尔辛赫煤业等相关单位、乡镇和企业负责人参加。

会上，县发改局负责人通报了全县1—6月份煤矿项目入库和投资完成情况。

牛志强强调，固定资产投资对当前稳经济、促发展具有重要作用。要提高认识抓落实，认清形势、坚定信心，切实增强抓好固定资产投资工作的责任感、危机感和紧迫感，全力做好煤矿企业项目推进各项工作。要强化措施抓落实，聚焦目标任务，紧扣时间节点，深挖潜力谋划包装项目，科学精准统计入库，做到应报尽报、应统尽统。要专人负责抓落实，企业确定专人负责，乡镇担起属地责任，部门发挥统筹作用，加强沟通对接，主动靠前服务，及时协调解决项目推进遇到的困难和问题。要明确任务抓落实，进一步压实责任，紧盯固定资产投资，拿出时间表、任务书，做到底数清、情况明，奋力完成各项目标任务，为全县经济社会高质量发展作出积极贡献。

王雪瑶 姚佳慧 实习生曹英冉

我县收听收看

全市防汛备汛工作调度会

本报讯 7月12日，全市防汛备汛工作调度会召开。县委副书记、代县长牛志强，县委常委、常务副县长史宇荣，副县长李晋平、张树军，政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）和县应急、公安、自然资源等相关单位负责人在县应急局一楼会议室收听收看。

会议强调，当前，我市已进入防汛关键期、紧要期、决战期。各级各部门、各景区要提高思想认识，清醒认识当前防汛备汛工作的艰巨性、严峻性和紧迫性，丝毫不能麻痹大意、掉以轻心，立足于“旱”、着眼于“防”，全面进入临战状态，切实抓好防汛备汛各项工作，坚决保障人民群众生命财产安全。

会议要求，要认真分析形势，立足“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”，坚持守土有责、守土负责、守土尽责，把各种情况考虑得多一些、细一些，把各项措施做得深一些、实一些，宁可十防九空、不可失防万一，确保全市安全度汛。要逐级落实责任，严格落实“领导联村、干部包户”包保责任制，压紧压实防汛责任，全面落实防汛措施，做到严防死守，确保万无一失。各级党员干部要主动担当、靠前指挥，把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为防汛救灾的强大政治优势，千方百计守护人民群众

生命财产安全。要全面排查隐患，对各类水库、塘坝、重点河流河段、在建水利工程、以及地质灾害隐患点、旅游景区、在建工地、尾矿库、城乡危房等进行拉网式排查，全力消除各类风险隐患。一旦发现险情，确保群众第一时间安全有序转移。要加强监测预警，强化协同联动，加强会商研判，盯紧雨情水情汛情，严格落实暴雨临灾预警“叫应”和“反馈”机制，确保基层第一时间采取有效防范应对措施。

要强化应急准备，落实好各项应急预案，做好应急物资储备和应急救援队伍调度，确保险情发生时能够迅速有效处置。同时加强防汛应急演练，宣传普及避险知识，切实增强群众应急避险自救意识。要严防城市内涝，对城市地下设施、交通桥涵、建筑工地、排水管网等存在防汛安全隐患的部位逐一排查，做好安全防护和应急措施。要做好值班值守，严格执行领导干部在岗带班、关键岗位24小时值班制度，确保信息通畅、快速响应、及时处置。同时，要坚决防范抗旱“两手抓”，科学调度水利工程，做好蓄水保水工作，全力保障人民群众生活用水、生产用水、生态用水需求。

王雪瑶 李瑞杰

紧盯目标全线发力 数智小镇一期项目建设提速冲刺

干在先 做示范

盛夏时节，万物并秀。7月11日，数智小镇一期项目建设现场内，塔吊高耸，在空中来回挥臂，挖掘机、推土机等大型机械设备往来穿梭，300余名工人战高温、斗酷暑，奋战在项目建设一线，机械轰鸣声、火花飞溅声、钢筋水泥碰撞声此起彼伏、相互交织，“大干快上”的火热气息扑面而来，一首项目建设“夏日进行曲”正在奏响。

数智小镇一期项目主要包括1栋专家服务楼、3栋数据中心机房，经过前期紧张施工，4栋建筑现已拔地而起。其中，专家服务楼主体结构已封顶，二次结构完成85%，现正在进行二次结构的收尾工作；1#数据中心机房主体结构已完工，现正在进行内外部装饰装修，2#和3#机房分别进行装配式构件安装和二次结构砌筑，同时，相关市政附属工程同步推进，整体工程预计11月中旬完成。



我县召开金山风景道、木化石公园景区开发策划方案汇报会

本报讯 7月12日，我在县委三楼会议室召开金山风景道、木化石公园景区开发策划方案汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话，他强调，要高点定位规划，突出主题特色，打造差异化优势和核心竞争力，补充完善策划方案，不断加快金山风景道、木化石公园景区开发建设步伐。县领导牛志强、石凌雁、王宇红、吴斌、史宇荣、李晋平、胡红星出席，江苏苏华艺置业集团山西分公司、北京力方集团及南陈镇、县文旅局、交通局等企业、乡镇、单位负责人参加会议。

会上，北京力方集团设计规划院院长黄彤从项目认知、定位策划、文旅+数字科技、体验延伸四个方面汇报了金山风景道、木化石公园景区开发策划方案，与会人员围绕明确主题定位、挖掘整合文化资源、提升景区竞争力等方面进行了深入探讨，提出了意见建议。

郭强强调，要坚持高点定位、高标规划，面向更大市场，进一步解放思想，寻找路径，将金山风景道、木化石公园景区打造成我县文旅品牌的一颗珍珠。要突出主题亮点，挖掘有吸引力、影响力的文化主题，将长子特有的史前文化、山海经文化等文化脉络清晰串联起来，升级改造现存建筑和关键节点，推动中医药文化开发利用，体现长子文化特色、文化厚重感和差异性。要明确市场定位、细化规划方案，围绕全龄全域旅游人群定位，引入轻资产运营模式，不断更新植入新技术、新内容，规划好白日游和夜间游项目细节，实现“白天观景、晚上娱乐”的旅游体验。设计单位要进一步汇总与会人员意见建议，对方案进行再完善、再补充、再调整，相关部门要主动对接，密切配合，切实加快开发建设步伐，努力把金山风景道、木化石公园景区建成国家级旅游度假区。

刘欢 陈尧

我县召开乡村建设政策落实及相关资金使用情况审计工作推进会

本报讯 7月11日，全县乡村建设政策落实及相关资金使用情况审计工作推进会在政府二楼会议室召开。县委副书记、代县长牛志强，政府办主任张宇锋出席，各乡镇（服务中心）及县审计、财政、工信局等单位相关负责人参加。

牛志强强调，各乡镇、各部门要高度重视、认真对待，充分认识本次审计工作的重要性、严肃性和紧迫性，深入找准问题症结，切实抓好问题整改，不断提升工作效能。要密切配合、精准对接，及时、准确提供相关资料，精准做好政策、数据解读，把此次审计作为短板板、堵漏洞、除隐患的重要契机，推动全县各项工作更加规范、有序、高效开展。要统筹推进、督促落实，把审计要求与工作任务结合起来，压实主体责任，对照问题清单，积极协调解决，确保本次审计工作顺利进行、圆满完成。

林陆 晓俊

牛浩刚深入鲍店镇调研基层党建工作

本报讯 7月13日，县常委、组织部长牛浩刚深入鲍店镇，就基层党建工作进行调研。

在鲍店镇王家庄村，牛浩刚详细了解了该村集体经济情况。他要求，乡镇党委要从实际出发，围绕“一县一业”发展思路，系统谋划、积极探索具有特色的村级集体经济发展路径；村级党组织要进一步开阔视野，积极“走出去”，学习借鉴先进地区经验，解放思想，打破传统观念，推动村级集体经济转型升级；要加强农村集体资产管理，建立产权明晰、责任明确、民主监督、管理科学的农村集